

Gymnázium Josefa Božka na prahu roku 2017

Malé ohlédnutí

V letošním roce už máme za sebou bezmála polovinu nového školního roku, nicméně než zcela skončí ten kalendářní 2016, dovolte nám, milí čtenáři, splatit ještě jeden dluh – do nového roku se totiž musí vstupovat s čistým stolem. Proto nejdřív malé ohlédnutí.

Pro naše gymnázium byl rok 2016 naprosto výjimečný. Především tím, že v červnu oslavilo půlkulaté jubileum – 95. narozeniny, a v té souvislosti pak tím, že navzdory tomuto již úctyhodnému věku bylo během oslav pokřtěno. Jméno vynálezce Josefa Božka nese oficiálně od letošního září. Těšínské listy věnovaly téhle události docela dost místa v červnovém čísle – nicméně v tomto vydání chceme doplnit toto malé ohlédnutí velkým poděkováním. Poděkováním všem, kteří se na oslavách podíleli jakoukoli sponzorskou podporou. A protože jedním z nejvýznamnějších mecenášů této pro nás důležité události bylo město Český Těšín, děkujeme na tomto místě jmenovitě právě jemu.

Okénko do ledna

Leden bývá ve školách od nepaměti spojen se závřením pololetí. Učitelé šturmuji k posledním útokům v poločase školního roku a žáci se snaží uhrát co nejvíce bodů pro pololetní účtování.

Na našem gymnáziu je navíc leden spojen se dvěma tradičními událostmi, v nichž sehraje stěžejní roli vedle vedení školy a rodičovského sdru-



Historická gymnaziální standarta doplněná o modrou stuhu s novým názvem.

žení Nadační fond přátel gymnázia. Na počátku roku se totiž jeho představitelé sejdou na Tříkrálovém setkání s významnými absolventy a sponzory, aby slavnostně ocenili nejlepší studenty gymnázia v uplynulém roce. Letošní nominace jsou již známy, leč zatím důsledně tajeny, takže na oficiální výsledky si ještě budeme muset počkat.

Konec měsíce pak patří tradičnímu reprezentačnímu plesu. Ten příští bude v pořadí již pátý a uskuteční se v sobotu 28. ledna 2017 v prostorách KaSS Střelnice v Českém Těšíně. Nadace na něj



Petr Prokop Siostrzonek, převor Břevnovského kláštera a předseda Nadace přátel gymnázia, s modrou stuhou deklarující změnu názvu na Gymnázium Josefa Božka. FOTO | JAROSLAV OCHODEK

připravuje spolu s vedením školy a Spolkem rodičů a přátel gymnázia bohaté občerstvení, tombolu a pestrý program. V něm svým umem v tanečních a pěveckých vystoupeních potěší přítomné jednak talentovaní studenti našeho gymnázia a jednak hlavní host večera - zpěvák Petr Bende. Jste-li tedy příznivci dobré zábavy, neváhejte a přijďte. Vstupenky v ceně 300 korun si můžete zakoupit v předprodeji na sekretariátu gymnázia. Srdečně zveme – a do nového roku 2017 přejeme všem hodně štěstí a zdraví!

ALENA HASÁKOVÁ